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ЛІТО З БОГОМ

Ми дійшли до половини Року Божого Милосердя, тому варто було б зробити добрий іспит сумління та 
запитати себе: чи у нашому житті є прояви милосердя? Пригадайте приклад прояву милосердя з вашого 
боку до інших або інших до вас.

Наближаються літні канікули. Якщо ви протягом цього літа працюватимете, подорожуватимете, або 
ще не маєте чітких планів на літо, то Господь має плани для кожного з нас. Нам слід присвятити час для 
виконання діл милосердя щодо інших. Про діла милосердя щодо тіла читаємо в Євангелії від Матея 
25:34-40, де Ісус розповідає про те, що ми робимо одному з найменших братів, це ми робимо Йому. Папа 
Франциск сказав: “Справжня влада – це служіння. Папа повинен служити всім людям, зокрема вбогим, 
немічним, опущеним.” Якщо він це може зробити, тоді нам це також буде можливим!

Ми можемо здійснювати діла милосердя щодо тіла таким чином: зокрема, приготувати бутерброди для 
бездомних, завжди мати у своєму авті солодкі батончики, щоб роздати потребуючим, які інколи просять 
на пішохідних переходах, взяти та передати залишки їжі у ресторані чи в продуктовому магазині до 
притулку для бездомних чи агенції, яка забезпечує продуктами безхатченків та бідних. Запросіть на обід 
свого приятеля, почастувавши його. Складіть список місцевих агенцій, які забезпечують продуктами 
безхатченків та бідних, та поширте цю інформацію з тими, кому вона потрібна у вашому місті. Присвятіть 
час для волонтерської допомоги місцевим агенціям, які забезпечують продуктами безхатченків та бідних. 
Приготуйте їжу для важко хворих у вашій спільноті або для тих, у кого народилася дитина. Подайте 
пляшку води безхатченку. Подаруйте каву людині, яка стоїть у черзі за вами у кав’ярні. Подайте шклянку 
води особі, яка працює на городі. Подаруйте пакет дитячого харчування місцевій пологовій установі. 
Поділіться одягом, який ви не одягаєте потребуючим. Подаруйте ковдри для дитячого пологового центру, 
пошивши їх власноруч чи купивши. Пожертвуйте свою волонтерську працю для допомоги у притулку 
для безхатченків. Станьте наставником для прийомної дитини; Відправте посилку в дитячий будинок. 
Допоможіть родині, яка намагається адаптувати дитину, організувавши збір коштів для них; присвятіть 
свою волонтерську працю у госпіталі. Організуйте гру «Бінго» в будинку для літніх людей. Надішліть 
квіти або листівку вашим знайомим, які знаходяться в лікарні. Відвідайте серйозно або невиліковно 
хворого члена вашої парафії. Подаруйте Біблію або духовну літературу для читання потребуючому. 
Візміть участь у похоронних богослуженнях за тих осіб, кого ви знали.

Молитва на літо: Просимо Тебе, Господи, бути з нами цього літа у всьому, що ми робимо, всюди, куди ми 
йдемо. Допоможи нам подорожувати чесно з повагою та з любов’ю, з турботою про інших, виявляючи 
милосердя до інших, особливо до потребуючих. Амінь.

Постанова на цей літній сезон: Господь закликає нас усіх присвятити час для інших, виконуючи діла 
милосердя.


